

自俄乌冲突以来，美联储对全球经济不断实施加息举措，使得多国利益受到损失，再加上疫情的肆虐，使得全球经济走向衰退。



据外媒报道，截至今年九月底，加纳外汇总储备不到70亿美元。因此，在这样的经济形势之下，加纳不得不抛弃美元，来应对当前的通货膨胀危机。

在疫情发生以来的这三年时间里，全球各地的经济都受到了极大的影响，这本来就给一些国家造成了难以承受的经济负担，而美国还在不断施以加息的压力。

而这一压力的加码，必然会导致其他国家美元的抵抗。



所以说如果摆脱了美元的束缚，则会一定程度上不被美国的经济霸权所掣肘。

加纳用黄金能否代替美元

一直以来，不仅是加纳，还包括世界上其他的很多国家都是比较依赖美元，究其原因各个国家都需要原油。



但这样的方式是否也适用于其他国家，是否可以长久使用，针对这一系列问题，当前还没有明确答案，但是有一点是可以肯定的，那就是世界正在试图瓦解美元霸权。

一直以来，都不断有国家尝试用各种方式代替美元，例如虚拟货币、数字货币以及黄金，虽然没有改变美元霸权的现状。

但是这也能看出来其他国家对于“去美元”的决心是非常强烈的，可能有更多的国家寻找代替美元的途径。



纵观世界经济发展历史，都在无时无刻发生在变化，尤其是在局势多变的当下。

加纳绝不是最后一个想要抛弃美元的国家，随着社会经济的变化，在不久的未来，可能会有更多的国家加入到“抛弃美元”的行列之中来，也许到某个时间节点，针对于美元是否可以被完全代替的问题就会有一个明确的回答了。